
Βίζα για το Βιετνάμ online – μια ιδανική και τέλεια επιλογή 
Το να κάνει κανείς αίτηση για το Βιετνάμ έχει γίνει τώρα πολύ εύκολο, επειδή οι άνθρωποι 
έχουν τώρα στη διάθεσή τους και την online δυνατότητα και την offline δυνατότητα, το 
οποίο έχει σαν αποτέλεσμα να έχει αυξηθεί πολύ ο αριθμός ατόμων που κάνουν τώρα 
αίτηση. Υπάρχουν λίγες χώρες για τις οποίες δεν χρειάζεται κανένα είδος βίζας. Αλλά όταν 
ταξιδεύετε για το Βιετνάμ, σίγουρα θα χρειαστείτε βίζα και έτσι πρέπει να είστε 
εφοδιασμένοι με όλα τα απαιτούμενα στοιχεία για να καταφέρετε να λάβετε τη βίζα εν 
καιρό. Για να λάβετε βίζα για το Βιετνάμ, θα έχετε είτε μια βίζα transit για άτομα που 
θέλουν να μείνουν περίπου 72 ώρες ή, στην διαφορετική περίπτωση θα χρειαστείτε μόνο 
μια κανονική βίζα. 

Στις περισσότερες χώρες, μια βίζα εκδίδεται μόνο για ένα σύντομο χρονικό διάστημα και 
έπειτα μπορεί να επεκταθεί για έξι μήνες ή σε κάποιες περιπτώσεις μέχρι ένα χρόνο. Το 
ίδιο ισχύει για τη βίζα για το Βιετνάμ όπου το μικρότερο διάστημα είναι τρεις μήνες αλλά 
αν θέλετε να μείνετε για περισσότερο καιρό, μπορείτε να πάρετε βίζα από τις Ηνωμένες 
Πολιτείες, όπου το χρονικό διάστημα παρατείνεται για 10 χρόνια. Για μια περίοδο πέντε 
χρονών, υπάρχουν περισσότερες από 18 χώρες που θα σας βοηθήσουν να εκδώσετε βίζα 
για αυτήν την χώρα, για διάφορους λόγους. Πρέπει να αναφέρετε τον λόγο για τον οποίο 
θέλετε να πάρετε βίζα. 

Εκτός από τις συνθήκες που σχετίζονται με τις βίζες, υπάρχουν και διαφορετικοί τύποι 
βίζας για το Βιετνάμ. Υπάρχει μια βίζα μόνης εισόδου, μια βίζα πολλαπλών εισόδων και 
εξαρτάται από τις ανάγκες σας τι είδος βίζας θα θελήσετε. Κάποιος μπορεί να κάνει αίτηση 
για ατομική βίζα ή ομαδική βίζα. Ακόμα και το χρονικό όριο είναι ένα χαρακτηριστικό 
στοιχείο επειδή για κάθε τύπο υπάρχει μια ειδική διάρκεια ισχύος και αυτή είναι 
προκαθορισμένη. Μέσω Ιντερνετ θα λάβετε ολοκληρωμένες οδηγίες για τη βίζα και την 
χρονική διάρκεια την οποία έχει ο κάθε τύπος βίζας. Έτσι μπορείτε να διαλέξετε 
οποιαδήποτε περίπτωση θέλετε και έχετε ανάγκη. 

Σε περίπτωση που έχετε αμφιβολίες ή ερωτήσεις σχετικά με τη βίζα για το Βιετνάμ, 
μπορείτε να επισκεφτείτε την επίσημη ιστοσελίδα από την οποία μπορείτε να συλλέξετε 
κάθε είδους πληροφορίες που θέλετε. Υπάρχουν πάρα πολλές ιστοσελίδες που σας δίνουν 
λεπτομέρειες για τα διάφορα είδη βίζας και για τις ανάγκες και τα γραφειοκρατικά που 
πρέπει να γίνουν εν καιρώ. Θα βρείτε διαφορετικές δυνατότητες από τις οποίες μπορείτε 
να επιλέξετε την πιο κατάλληλη. Υπάρχουν αυστηροί νόμοι και κανόνες που πρέπει να 
ακολουθηθούν και έτσι μπορείτε να χρησιμοποιήσετε κάθε μέσον που αρμόζει σε σας. Με 
αυτόν τον τρόπο μπορείτε να συλλέξετε όσες πληροφορίες θέλετε να πάρετε και σίγουρα 
θα μείνετε ικανοποιημένοι. 

Επείγουσα βίζα (rush visa) για το Βιετνάμ 
Για μια επείγουσα βίζα για το Βιετνάμ, παρακαλώ κάντε τα ακόλουθα βήματα: 

Παρακαλώ στείλτε μας τα στοιχεία του διαβατηρίου σκαναρισμένα στο 
sales@getvietnamvisa.com μαζί με την αίτηση για επείγουσα βίζα ή Στείλτε την αίτηση για 
βίζα online μέσω της ιστοσελίδας μας με ειδική αίτηση για επείγουσα βίζα. 

https://www.hotels-in-vietnam.com/vietnam/vietnam-visa.html


Παρακαλώ ενημερώστε μας για το αεροδρόμιο άφιξής στο Βιετνάμ (Vietnam visa on 
arrival). Πριν γνωρίσετε τι είναι η βίζα Τύπου Α3 και ποιος μπορεί να λάβει την βίζα για το 
Βιετνάμ Τύπου Α3, παρακαλώ σημειώστε ότι είμαστε ένα ταξιδιωτικό γραφείο και 
κανονίζουμε βίζα κατά την άφιξη στο αεροδρόμιο του Βιετνάμ μόνο για τους τύπους βίζας: 
C1, C2 και B3. 

Η βίζα Τύπου Α3 εκδίδεται για ξένους που εισέρχονται στο Βιετνάμ για να εργαστούν με 
την αντιπροσωπεία μιας ξένης εταιρίας ή επισκεπτών μελών αντιπροσωπειών ξένων 
εταιριών. Αν θέλετε να πάρετε μια βίζα για το Βιετνάμ Τύπου Α3, παρακαλώ ζητήστε από 
την αντιπροσωπεία της ξένης εταιρίας σας στο Βιετνάμ, με την οποία εργάζεστε, να 
επικοινωνήσει προσωπικά με τον αρμόδιο του Γραφείου Αλλοδαπών για να κάνει αίτηση 
για μια βίζα Τύπου Α3. Εμείς είμαστε ένα ταξιδιωτικό γραφείο στο Βιετνάμ, όχι μια 
αντιπροσωπεία ξένης εταιρίας στο Βιετνάμ, για αυτόν το λόγο δεν μπορούμε εμείς να 
κάνουμε την αίτηση για μια βίζα για το Βιετνάμ Τύπου Α3 ή να σας ανανεώσουμε ή να 
επεκτείνουμε την βίζα σας για το Βιετνάμ Τύπου Α3 σε περίπτωση που μας ζητήσετε αυτό. 

https://getvietnamvisa.com/
https://getvietnamvisa.com/

